
 3فرض محروس رقم 

 الدورة الأولى

 التمرين الأول:

 أحسب مايلي:
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 𝑩 = (𝟏, 𝟔 × 𝟏𝟎𝟐) + (𝟑, 𝟏𝟒 × 𝑪و  (𝟏𝟎−𝟐 = (−𝟐)𝟗𝟓 × (𝟎, 𝑫و  𝟗𝟓(𝟓 = [(
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 التمرين الثاني:

 : 11أكتب على شكل قوة للعدد  .1

a) 𝟏𝟎−𝟕 × 𝟏𝟎−𝟑  . 

b) 𝑬 =
𝟎,𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏×𝟏𝟎𝟎

(𝟏𝟎𝟒)
−𝟑 . 

 أكتب على شكل قوة عدد جذري :  .2

a) [(
𝟐

𝟑
)

−𝟖

]
−𝟓

 . 

b) 𝑭 = (
−𝟑

𝟕
)

−𝟑

×
𝟒𝟗

𝟗
 . 

 حدد الكتابة العلمية لكل من العددين : .3

a) 363 . مليون 

b) 𝑮 = (−𝟗𝟎𝟎𝟎) × (−𝟎, 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟔). 

و  17111,6حدد رتبة مقدار  لكل من العددين:   .4
𝟑𝟏𝟎𝟎𝟎

𝟎,𝟎𝟓
 . 

 . 𝟗𝟏𝟖و  𝟐𝟕𝟏𝟐ثم قارن  3و مكعب  3أحسب مربع  .5

 التمرين الثالث:

 𝑨𝑩𝑪  مثلث قائم الزاوية فيA  بحيث𝑨𝑪 = 𝟒𝒄𝒎  و𝑨𝑪𝑩̂ = 𝟑𝟎° . 

 . Gفي  (𝑩𝑨)و يقطع  Hفي  [𝑨𝑪]يقطع  [𝑩𝑪]واسط 

1.   

  بين أن H  مركز التعامد للمثلثGBC . 

 أن  استنتج(𝑩𝑯)  عمودي على(𝑮𝑪) . 

2.   

  بين أن المثلثGBC   . متساوي الأضلاع 

  أنشئ الدائرة(𝛏)  المحيطة بالمثلثGBC  و الدائرة(𝛏′) .المحاطة به 

 التمرين الرابع:

EFG  مثلث بحيث𝑭𝑮 = 𝟔𝒄𝒎 . 

 . AB. أحسب [𝑬𝑮]  منتصف  Bو  [𝑬𝑭]منتصف  Aلتكن  .1

2. (𝑭𝑩)  يقطع(𝑮𝑨)  في𝑰  بين أن .𝑰  مركز ثقل المثلثEFG . 

 ، باستعمال  المسطرة فقط. [𝑭𝑮]منتصف  Cمع التعليل النقطة   أنشئ .3

 . 𝑴𝑰. أحسب Mفي  [𝑬𝑭]يقطع  𝑰المار من  (𝑭𝑮)الموازي ل  .4

5. (𝑴𝑰)  يقطع[𝑬𝑮]  فيN  بين أن .𝑰   منتصف[𝑴𝑵]. 


